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Algoritmuselmélet zarthelyi
2014. november 5.

Ha f(n) = 3+6+--+3nés g(n) = 1"+2"+-3"+- - -+n", igaz-¢, hogy 2/ = O(g(n))?

Adottak a nem feltétleniil kiilénbdzé ay, ag, ..., a, pozitiv egész szamok, tovabba
egy b pozitiv egész és egy 1 < k < n egész szdm. Adjon algoritmust, amely O(n-b-k)
‘lépésben meghatérozza, hogy a b szdm hényféleképpen &ll €l6 k db a; Osszegeként,
azaz hdny olyan 1 <i; <iy <--- < i < n van, hogy b = a;, + a;, +--- + aj,.

- Bgy G = (V, L) irdnyitatlan, egyszerti, osszefiiggd graf éleinek egy része kék, a tébbi

piros. Ketten egyszerre lépkednek a grifon, a piros jtékos a p € V csticsbél indul,
és minden lépésben egy piros él mentén halad tovdbb, mig a kék jatékos a k € V
csticsbdl indul és mindig egy kék é] mentén halad tovabb. Mindkett&jik célja, hogy
egy megadott kézbs z € V csiicsba eljusson a lehetd legkevesebh 1épéssel. Adjon
egy O(|E|) idejii algoritmust, ami a p # k csticsok és a graf éllistdjanak ismeretében
(amiben az élek szine is szerepel) meghatdrozza az ésszes olyan & lehetséges célt,
ahova a két jatékos egyszerre tud elérni.

. Egy 10 csiiesil irdnyitott grafon, amiben minden él silya pozitiv, a Dijkstra-algorit-

must futtatta valaki az A csiicshél. Az vithosszakat tartalmazé témbnek az 5. és 6.
sorat latjuk a tdbldzatban. Megallapit-
haté-e ebbdl, melyik és milyen silyy élek
miatt tortént a két sor kozotti valtozas? :
Mely csicsoknak tudjuk mar ennyibél is ©|0]1]5/2]1/3]4]10[15]8
az A-tél mért tavolsagat? (Tudjuk, hogy ¢.| 0] 1] 5[ 2] 1] 3] 4a]10] 7|6
a tdblazat 1. sordt az A csicsbdl induld :

élek alapjan toltotték ki)

A[B|C|DI|E|F|G| H] I]J

Egy kupacban 2" —1 elemet tarolunk. A kupac elemeit az inorder bejarasnak megfe-
lelé sorrend szerint beirtuk egy B[1..2" — 1] tdmbbe. Hatérozza meg az Ssszes olyan
4 indexet, amire lehetséges, hogy Bli] a térolt elemek koziil a legkisebb, illetve amire
lehetséges, hogy Bli] a tdrolt elemek kéziil a legnagyobb!

- Adott n killonb6z6 egész szém egy A témbben. Azt akarjuk megtudni, hogy van-e

kozottiik kettd, melyek kiilonbsége pontosan 42. Adjon algoritmust, aminek segitsé-

gével ezt O(nlogn) lépéshben el tudjuk dénteni!
BESZUR(6), TOROL(10), TOROL(5) @
miiveletsort! A kapott fit mindegyik miivelet b G
utan rajzolja le! /®\ I /®\
@ 0O @

- Bgy piros-fekete faban a gySkér bal oldali részfija 3 elemet térol. Legaldbb hdny

elemet tdrol az egész fa?



